

# Женска фудзал екипа освојила прво место на Међуокружном такмичењу



Данас је у Спортској хали Доњи Товарник, у општини Пећинци, одржано Међуокружно такмичење у фудзалу, где је селекција девојчица остварила велики и историјски успех. Жреб их је прво спојио са најбољом екипом Београда, а победа од 5:1 указује да је квалитет несумњиво био на нашој страни. Финална утакмица је, сасвим очекивано, морала бити неизвеснија, са пуно емоција и уједно велико право финале. Полувреме је припало нама и резултат је био 1:0. У другом полувремену противнице са Уба преокрећу на 2:1 и када је заиста најтеже, на шта треба да будемо поносни, наше девојчице показују већу вољу, борбеност и жељу за победом. Стигле су до изједначења два минута пре краја утакмице и приступило се извођењу пенала. Голман Сања Милановић је одбранила два пенала и уследило је велико славље. На тај начин су избориле пласман на Републичко такмичење које ће се одржати у мају. За играчицу турнира проглашена је Анка Живановић која је постигла 6 голова (од 7), а на претходном такмичењу је постигла 11 голова (од 13). Честитамо свим учесницима овог такмичења и наставнику Жарку Недићу.



## Окружно такмичење у фудзалу



Данас је у Спортској дворани „Зорка“ у Шапцу одржано Окружно такмичење у фудзалу у организацији Савеза за школски спорт. Дечаци нису успели да се пласирају на следећи ниво такмичења јер су заузели 4. место након прве утакмице коју су убедљиво добили, али су у другој изгубили од екипе из Богатића, екипе која се иначе пласирала у финале. За разлику од дечака, девојчице су показале супериорност и доминацију освојивши 1. место и тако су се пласирале на Међуокружно такмичење. До првог места су дошле победивши екипе Шапца 4:0 и Богатића 7:0, а онда и Лозницу у финалу резултатом 2:0. Честитамо свим учесницима овог такмичења и наставнику Жарку Недићу.



---

**Хуманитарни турнир у малом фудбалу за ученике 5. и 6.**

# разреда

Данас је у спортској сали „Боривоје Ж. Милојевић“ у Крупњу одржан хуманитарни турнир у малом фудбалу са циљем да се прикупи новчана помоћ за лечење Мине Перишић из Лознице. На турниру за ученике 5. и 6. разреда било је десет екипа. Турнир се играо по КУП систему (четвртинале, полуфинале и финале). На крају турнира у узбудљивом финалу између екипа VI3 и V3 победу је однела екипа V3, док је треће место заузела екипа V4. Крупањ се још једном показао као место племенитих људи. Хвала свима који су дошли и подржали турнир. Овом приликом се посебно захваљујемо: судији турнира Милан Тасовац, који је делио правду на данашњем турниру, наставницима Николи Пајићу и Бранкици Јеремић који су заслужени да се турнир успешно завршио и за фер плеј игру, организаторима турнира Јовани Зељић и Јелени Пурковић, свим ученицима и деци Крупња, као и Ученичком парламенту, фотографима Леи Васиљевић (Активa спорт), као и Горици (Телевизија Крупањ), колективу Основне школе са својим издвојеним одељењима, колективу спортске хале у Крупњу, Спортском савезу Крупањ, ПУ „Наша радост“ Крупањ, Туристичкој организацији Крупањ, председнику Општине Младену Стефановићу, ФК Академија Рађ, ФК Рађевац, ФК Столице, Лаф Кржава, САР Дивљаковић, АиС турсу, Мењачници Боги11, Мењачници Пурко85, предузећу Машинска обрада метала Младеновић, САР Митровић Бећари, Фрикосу, САР Немања Ивановић, Муљо плус, ДП Wood Шурда, Трактор том, Радио Крупњу, Зега д.о.о, Dambo bar and play, Црквена општина Красава, Пико д.о.о, Duo Construction, ПС КОП Дејан Јанковић, Јагодња д.о.о, Монтер терм д.о.о, Кафићу Corso, Карика д.о.о, Васиљевић Милошу, Пантић Миловану, учитељици Антонић Биљани. Честитамо свима на успеху и свим такмичарима на једном дивном догађају путем дружења, осмеха и лепе атмосфере, а то је оно што је најважније. Верујемо да ће Мина победити у својој најважнијој утакмици а ми јој овим путем упућујемо подршку.



Фото галерија

---

## Хуманитарни турнир у малом фудбалу за ученике 7. и 8. разреда

Дана 28.03.2024.године у спортској сали „Боривоје Ж. Милојевић“ у Крупњу одржан је хуманитарни турнир у малом фудбалу са циљем да се прикупи новчана помоћ за лечење Мине Перишић из Лознице. На турниру за ученике 7. и 8. разреда било је девет екипа. Турнир се играо по КУП систему (четвртфинале, полуфинале и финале). На крају турнира у узбудљивом финалу између екипа VII2 (Зега д.о.о и Dambo bar and play) и VIII3 (Фрикос, Карика д.о.о) победу је однела екипа VII2, док је треће место заузела екипа Дворска (Мењачнице Пурко85 и Боги 11). Крупнањ се још једном показао као место племенитих људи. Хвала свима који су дошли и подржали турнир. Овом приликом се посебно захваљујемо: судији турнира Немањи Вучићевићу Сеници, који је делио правду на данашњем турниру, наставнику Жељку

Петковићу који је заслужен да се турнир успешно заврши и за фер плеј игру, организаторима турнира Јовани Деспотовић и Јелени Пурковић, свим ученицима и деци Крупња, као и Ученичком парламенту, фотографима Леи Васиљевић (Активна спорт), као и Горици (Телевизија Крупња), колективу Основне школе са својим издвојеним одељењима, колективу спортске хале у Крупњу, Спортском савезу Крупња, ПУ „Наша радост“ Крупња, Туристичкој организацији Крупња, председнику Општине Младену Стефановићу, ФК Академија Рађ, ФК Рађевац, ФК Столице, Лаф Кржава, САР Дивљаковић, АиС турсу, Мењачници Боги11, Мењачници Пурко85, предузећу Машинска обрада метала Младеновић, САР Митровић Бећари, Фрикосу, САР Немања Ивановић, Муљо плус, ДП Wood Шурда, Трактор том, Радио Крупњу, Зега д.о.о, Dambo bar and play, Црквена општина Красава, Пико д.о.о, Duo Construction, ПС КОП Дејан Јанковић, Јагодња д.о.о, Монтер терм д.о.о, Кафићу Corso, Карика д.о.о, Васиљевић Милошу, Пантић Миловану, учитељици Антонић Биљани. Честитамо свима на успеху и свим такмичарима на једном дивном догађају путем дружења, осмеха и лепе атмосфере, а то је оно што је најважније. Верујемо да ће Мина победити у својој најважнијој утакмици а ми јој овим путем упућујемо подршку и 29.03.2024.године настављамо са турниром за ученике петог и шестог разреда.



---

# Баскет екипа наше школе друга у Мачванском округу



Данас је у хали спортова у Крупњу, одржано првенство Мачванског округа у баскету за ученике основних и средњих школа. У конкуренцији основаца прво место освојила је екипа ОШ „Анта Богићевић “ из Лознице. Друго место припало је баскеташима ОШ „Боривоје Ж. Милојевић “ из Крупња , док је треће место освојила екипа ОШ „Николај Велимировић“ из Шапца .

У категорији средњих школа прво место освојила је екипа техничке школе Лозница. Друго место припало је баскет секцији медицинске школе „Андра Јовановић“ из Шапца, док је треће место заузела екипа средње школе Крупањ.

У конкуренцији девојчица основне школе прво место заузела је екипа ОШ „Јеврем Обреновић “ из, Шапца, док је у категорији девојака средњошколки прво место освојила економска школа „Стана Милановић “ из Шапца.

Било је ово још једно такмичење из редовног календара Савеза за школски спорт Србије и Министарства просвете. Домаћин ОШ“Боривоје Ж. Милојевић“, захваљује се свим наставницима физичког васпитања и локалном кошаркашком клубу на одличној техничкој организацији овог турнира, и такође упућује честитке најбољим екипама.

ФОТО ГАЛЕРИЈА



Воду чувај, воду штеди јер без воде ништа не вреди



Чувајмо здравље





ТРАДИЦИОНАЛНА ИНКЛУЗИВНА РАДИОНИЦА



Повратак верске наставе у основне и средње школе у Републици Србији



Школско позориштанце



erhgtaethg



Дечија недеља 2023/2024. година



Наука је забавна



Моја радионица



Лепо у нама и око нас



Музика је свуда око нас



Мала школа глуме



"Бајка из парка"



Чувари осмеха



Новогодишња радионица-2



Дечја недеља, школска 2022/2023. година



Wall art



Луткарско позориште



Наука је забавна, 2022/2023



Чаробни свет музике



Клуб за радознале



Креативни кутак



Мали театар



Вуковци 2022/2023.



Окружно школско такмичење у баскету децембар 2023



Школска слава - Свети Сава 2024



Креативна радионица „Дневник прочитаних књига“



Дечја недеља 2014. Крупањ





Дечја недеља 2014. Красава



Дечја недеља 2014. Костајник